
Ata da Sessão Solene realizado no dia 20 de julho de 2007

Aos 20 dias do mês de julho de 2007, as 19h00, reuniram-se na sede da Câmara
Municipal de Vereadores de Nioaque, os senhores vereadores, sob a presidência do Ver.

Émerson Augusto Nahabedian Ramos, para a sessão solene de entrega de títulos de
Cidadão Nioaquense, fizeram-se presentes os senhores vereadores Antonio Raimundo
da Silva, Eudes Pache Corrêa, Jancer Vaz de Moura, João Francisco dos Santos Neto,

Enésio Pimenta dos Reis, Elaine Becker Kerber, e Fernando L. F. Moura ausente o
Senhor Ver. Ronaldo de Andréa.Em seqüência pelo Sr. Rosivaldo Lopes Cerimonialista,

fora feita a chamada para a composição da mesa de trabalhos , fazendo parte a sua
excelência Ver.Émerson Augusto Nahabedian Ramos , Presidente da Casa ,Tenente Cel.

Jorge Sena Gomes Comandante do 9º GAC, e Tenente Claudino Gonçalves ,
representante do 11º Batalhão da Policia Militar , em seqüência fora feito a composição

do Plenário Especial , primeiramente os homenageados com o titulo de Cidadão
Nioaquense, Sr. Orlando Damasceno, representando sua Excelência Dep. Federal

Vander Luis dos Santos Loubet , Sr.José Aparecido Chink, representando o Sr. Dep.
Federal Antonio Carlos Biffi, Sr. José Carlos dos Santos Freitas , Sr. Cabo da PM Roni
Carlos Barcelos, Sr. Cabo da PM Valdébio Cristaldo de Souza , Sr. Cabo da PM Paulo

Sérgio da Silva , e Sr. Daniel Rodrigues da Silva , Delegado da Policia Civil de Nioaque
, também como convido fez parte do Plenário Especial Sr. Capitão do 9º GAC Paulo

Renato dos Santos  , após feita a composição da Mesa e plenário Especial , o Sr.
Presidente assumiu os trabalhos , ato continuo convidou todos presentes para execução
do Hino Nacional , logo o Sr. Presidente agradeceu a presença dos homenageados , dos
convidados e demais participantes , prosseguindo fora iniciado a entrega dos títulos ,
pelo Sr. Ver. Fernando L. F. Moura , proponente , foram entregue as honrarias ao Sr.

Orlando Damasceno , na ocasião representando Sua Excelência Sr. Dep. Federal
Vander Luiz dos Santos Loubet , e do Sr. José Carlos dos Santos Freitas , e Pelo Sr.Ver.

Enésio Pimenta dos Reis  , proponente fora feito a entrega do titulo de Cidadão
Nioaquense ao Sr. Daniel Rodrigues da Silva , Delegado de Polícia Civil , Proposta pela
senhora Vereadora Eudes Pache Correa  fora entregue pela mesma ao Sr. José Aparecido
Chink , representando na ocasião Sua Excelência Dep. Federal Antonio Carlos Biffi, a

honraria do titulo de Cidadão Nioaquense; Pelo Sr. Ver. João Francisco dos Santos Neto,
foram entregues a honrarias  aos senhores cabos da PM, Paulo Sérgio da Silva e Roni

Carlos Barcelos , honrarias estas propostas pelo nobre edil , também proposta do mesmo
pela Senhora Vereadora Elaine Becker Kerber fora entregue a honraria ao Cabo da PM
Valdébio Cristaldo de Souza. Encerrada a entrega dos Títulos o Sr. Presidente deixou a
palavra livre aos homenageados fazendo o uso do espaço o Sr. José Carlos dos santos

Freitas , Sr. Orlando Damasceno  e Sr. José Antonio Chink  os mesmos se pronunciaram
agradecendo a homenagem , em nome dos representados  e pelo Sr. José Carlos dos

Santos Freitas foi colocado a importância e satisfação pela deferência a sua pessoa , e
também aos homenageados representante da classe da policia Militar , os oradores que
representam os Dep. Federal Vander Luiz dos Santos Loubet  e Antonio Carlos Biffi ,
externaram suas desculpas pelo não comparecimento os quais foram motivados em
virtude a compromissos assumidos anteriormente , porem sentiam-se honrados por
estarem recebendo tal homenagem , em continuidades pelos senhores Vereadores

Fernando L. F. Moura e Vereadora Eudes P. Corrêa , as quais discorreram sobre seus
homenageados , citando sobre as diversas emendas em beneficio do município , bem

como as varias formas de valorização e auxilio trazidos por cada um dos
homenageados , levando-os a merecerem a presente honraria . Logo , o Sr. Presidente
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reiterou seus agradecimentos , dizendo da imensa satisfação em receber todos na casa , e
em especial aos novos Cidadãos Nioaquenses ; solicitando aplausos aos mesmos e
convidados dos presentes para junto participarem de um jantar de confraternização
oferecido pela Casa , e logo declarou encerrada a referida solenidade , da qual para

constar lavrou-se esta Ata.         
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